

本来你和前妻两情相悦，女儿就是你们爱的结晶，可是就为了生儿子，你竟然狠心将她抛弃。为了生儿子，你又跟你根本看不上爱不上的女人结婚，还生下来两个女儿。为了生儿子，你作为男人，还真是下足了血本，这种自我牺牲精神简直感天动地呢。

宁静夜话

二胎仍是女儿，
妻子骂我是“生不出儿子的男人”

我现在压力山大，因为要传宗接代。我家里已经连续三代只有一个男娃了，到了我这代，如果我生不出儿子，我爸妈就觉得我们家断后了。我和前妻生过一个女儿，那时我们是自由恋爱，前妻善良温顺，可是因为她生的是女儿，那时候二孩政策又没有放开，爸妈就逼着她离婚。她性格软弱，就带着女儿跟我离了。一年后，我妈妈介绍了现在的妻子给我，我不太喜欢她，她性格和前妻相反，大大咧咧，说话大声。可为了生儿子，我只能认了。妻子生的第一胎还是女儿，我爸妈很失望，可现妻不像前妻那么软弱，她才不离婚，要离婚就要拿三百万给她。我爸妈都怕了她。好在后来二孩政策放开，我们就马上准备生二胎。7月份，我们的二孩出生，还是个女儿！我爸爸居然哭了，说老天要断他的后。我感觉也没什么，女儿就女儿吧。妻子生产也吃了苦，我还是心疼她。可是我爸妈总是言语中说些不好听的话，妻子很气愤，一有气就找我撒。后来妻子就骂我：“你这个生不出儿子的家伙，害了你前妻也害了我，你真没用！”而此后，她经常反驳我父母说“是你儿子生不出儿子，是他没种”。这让我真的压力很大，好像生不出儿子我就无能一样……怎么办才好？

高高



你自己有主见吗

先生，醒醒，大清已经亡啦！真没想到，都这个时代了，还有人心念念兢兢业业孜孜不倦的为了传宗接代而坚持不懈屡败屡战再接再厉。你还问怎么办？换个老婆继续生啊，直到生出儿子来为止嘛。不然怎么办？已经有一个无辜的具有传统美德的女人为你做了牺牲。

首先，我必须得指出，你古旧观念已经害了两个女人。第一个女人，软弱可欺，就任由你的这对愚昧父母摆弄，带着屈辱离婚了。第二个女人，生了一个又一个，依然达不到你们的要求，只是稍微进步一点就是，科学昌明，已经证实生男生女主要是由父亲决定，好歹是推倒了自古以来盘踞在女人头顶的封建思想的一座大山。于是，你们反倒为她所制，离婚可以啊，先拿300万来。好嘛，原来只有传说中的“恶媳妇”才能稍稍遏制蔓延在你们家的封建愚昧气焰。

其次，本来一个女生孩子就不容易，辛辛苦苦做了母亲，本来就是一件幸福开心的事，可是当她生了两个孩子之后，不仅没有享受到丈夫多少关怀，反而承受的是公公婆婆的冷言冷语，你认为这是她的错？更何况，她的丈夫还不爱她，还只是为了生儿子才娶了她。更加窝囊的是，生了两个孩子还什么都没落到，只得埋怨，你还是男人么？

女人跟着你图个什么？女儿不是你的孩子？如果你的女儿将来遇到个你这样的家庭，生了一个又一个，结果因为没生出儿子来还不能让婆家满意，每天被婆家责怪受冷眼，你会像现在这样坦然接受？依我看你操起菜刀砍人的心都有吧！

再者，你父母的封建思想把你害了。本来你和前妻两情相悦，女儿就是你们爱的结晶，可是就为了生儿子，你竟然狠心将她抛弃；为了生儿子，你又跟你根本看不上爱不上的女人结婚，还生下来两个女儿。为了生儿子，你作为男人，还真是下足了血本，这种自我牺牲精神简直感天动地呢。那么接下来，要么，给300万离婚，换个老婆继续生；要么，花个几十万找人代孕；要么你自己生。

路都给你指好了，您看着办。

宁静情感门诊邮箱

38633582@qq.com

湖南音乐电台
前谈话节目主持人，情感专家。

宁静

对于再婚者来说，过去既是负担，也是财富。如果你对过去的婚姻有了全新的认识，你就可以规避再婚时出现同样的问题。



“军”师说情

给前妻生的儿子买房，
妻子说我转移财产

我结过两次婚，第一次离婚是因为前妻出轨。我知道这事后，决定离婚，我一分钱没要，全把财产给了前妻和儿子。当时儿子不愿意跟我，所以我作了这个决定。后来认识现在的妻子，她也是离过婚的，只是没有小孩。结婚一年后，我们生了自己的女儿，我对女儿非常宠爱。后来我事业发展不错，而前妻生活艰难，我不希望我儿子教育和生活有困难，就多给了很多钱给儿子。我也想过接儿子和我们一起生活，但是我怕妻子不同意。也觉得前妻一无所有，只有儿子，不能那么对她。现在儿子读大四，女儿读高中，有儿有女，我也算幸福。我对他们都有安排，但女儿还小，我就没想那么多，先安排儿子的。我给儿子买了一套房子，让他结婚用，也给他准备了一笔钱，让他创业或是跟我学做生意。但是妻子知道这些后，大闹了一场。她说我在转移财产给前妻和儿子。我解释，女儿还小，我自然也会有打算的。但她不信，她吵着要我把给儿子买的房子卖掉，再不然就全款给女儿也买一套。我一下子没有那么多流动资金，而且我也不想现在给女儿买房。很无语。

月下风

你只谈钱，没谈夫妻感情

我想抛开财产纠纷的问题，和你谈一谈再婚的夫妻该如何把握好自己的幸福。

再婚夫妻需要对前一段婚姻有比较理性而客观的认识。

很多人（甚至包括一些情感专家）都主张再婚者要忘记过去。而实际上，“忘记过去意味着背叛将来”这句话对于再婚者也同样适用。对于再婚者来说，过去既是负担，也是财富。如果你对过去的婚姻有了全新的认识，你就可以规避再婚时出现同样的问题。

你对第一次婚姻有过深刻的反思吗？我不知道你的第一段婚姻究竟是怎样互动的，但是，通过你在第二次婚姻中的表现，我还是可以推测出某些迹象。是的，前妻带着你的儿子，生活很艰难，你出手相助，是人之常情。但是，你的妻子有些醋意，甚至担心你和前妻的感情死灰复燃也是人之常情啊！当你和妻子感情很融洽的时候，前妻和儿子还不至于影响到你们的夫妻感情，可是，如果你们的感情出现了危机呢？比如现在，妻子和你大闹一场，难道仅仅是因为钱吗？一定还有你们的感情问题。然而，你在来信中，居然没有谈到半点夫妻感情的事情，谈得最多的却是财产。

所以，我希望你透过财产的问题，看到你们夫妻感情的问题。夫妻感情的问题解决了，解决财产的问题就会变得容易多了。

再婚者不能忘记过去，但也不能与原来的配偶藕断丝连。

就算你是因为儿子而不得不和前妻来往，你也需要注意消除一下妻子的顾虑。你需要向妻子介绍自己第一次婚姻的有关情况，并找出离婚的症结所在，以避免第二次婚姻重蹈覆辙，而不仅仅是用前妻出轨来掩盖所有的问题。妻子理解了你过去的婚姻，才会对你们现在的婚姻充满信心。妻子对自己的婚姻有了信心，她就能宽容你和前妻的来往了。其次，你去找前妻的时候，最好是向妻子请示一下，至少要让她知晓。如果要给前妻和儿子钱，一定要和妻子商量。很显然，这些你都做得不是很好。

一定要把重心真正转移到新的家庭中来。

你不能让妻子觉得，你一直都有两个家。这样的感觉，任何女人都是难以接受的。可现实的情况是，你的心里一直都装着两个家庭，有时甚至更加偏向于儿子。这种情形之下，妻子怎么会不吃醋呢？面对她的醋意，你竟然很无语，她又怎么不情绪发作，与你大闹一场呢？

如果你做到了以上三点，还有什么夫妻矛盾不能沟通和解决呢？

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询
师，著有《婚恋
中的情商训练法
则》等

肖军

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造

加盟凤网e家 助力家政企业成长



凤网e家真诚期待您的加盟
让我们一起，为用户筑建美好生活！

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交

加盟企业将获得

今日女报/凤凰网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；相关部门政策扶持……

服务热线：0731-82333720
咨询热线：0731-82333736
咨询时间：9:00-20:00



扫描二维码
下载凤网e家APP→
←关注凤网e家微信

